
Z NLB Skladi se vam bodo upi za prihodnost 
lažje uresničili, pa naj gre za nakup 
hiše, prenovo stanovanja, šolanje otrok, 
brezskrben pokoj ali kaj tretjega, po čemer 
stremite. Ko gre za doseganje ciljev, se 
raje obrnite na strokovnjake.
V NLB vam bomo pri vaših ključnih 
naložbenih odločitvah ponudili strokovno 
pomoč. Predstavili vam 
bomo vzajemne sklade iz naše 
ponudbe in glavna pravila za 
dolgoročno nalaganje:
• pričakovane koristi nalaganja v 

   vzajemne sklade, ocenjeno naložbeno 
   tveganje vzajemnih skladov in 
   pričakovan vpliv na vaše prihranke;
• pomen dolgoročnosti varčevanja v 
   vzajemnih skladih in doslednosti pri 
   zasledovanju dolgoročnih finančnih ciljev;
• pomen visoke stopnje razpršitve 
   premoženja, ki jo ponujajo naši 
   vzajemni skladi.

Za dodatne informacije smo vam na
voljo na pooblaščenih vpisnih mestih 
NLB ali na www.nlbskladi.si.

Z NLB Skladi so cilji lažje dosegljivi!

Opozorilo vlagateljem 
Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., upravlja vzajemne sklade NLB Skladi – Svetovni sklad delnic, NLB Skladi – Sklad slovenskih delnic, NLB Skladi – Sklad obveznic, NLB Skladi – Kombinirani sklad, 
NLB Skladi – Dinamični sklad delnic, NLB Skladi – Sklad evropskih delnic, NLB Skladi – Kombinirani sklad Nove Evrope, NLB Skladi – Visoko rastoča gospodarstva, NLB Skladi – Naravni viri, NLB Skladi – Farmacija 
in zdravstvo, NLB Skladi – Visoka tehnologija, NLB Skladi – Južna, srednja in vzhodna Evropa delniški in NLB Skladi - Zahodni Balkan delniški. Storitve trženja in prodaje investicijskih kuponov vzajemnih skladov 
opravljata na podlagi pooblastila družbe NLB Skladi NLB d.d. in Banka Celje d.d. Podrobnejši podatki in informacije o vzajemnih skladih so vsebovani v prospektih vzajemnih skladov z vključenimi pravili upravljanja in 
v izvlečkih prospektov vzajemnih skladov. Pred pristopom vlagatelja k pravilom upravljanja posameznega vzajemnega sklada morata družba NLB Skladi oziroma banka vlagatelju brezplačno izročiti izvleček prospekta 
vzajemnega sklada, na njegovo zahtevo pa morata vlagatelju brezplačno izročiti tudi prospekt z vključenimi pravili upravljanja, zadnje objavljeno revidirano letno in polletno poročilo vzajemnega sklada. Gradiva o 
vzajemnih skladih so vlagateljem dostopna na sedežu družbe NLB Skladi na Trgu republike 3 v Ljubljani vsak delovni dan med 10. in 12. uro, na pooblaščenih vpisnih mestih banke med njihovim delovnim časom ter 
na spletni strani www.nlbskladi.si.                                  
Vzajemni skladi družbe NLB Skladi niso bančna storitev in ne prinašajo zajamčene ali garantirane donosnosti. Tako naložbe v vzajemne sklade tudi niso vključene v sistem zajamčenih vlog, ki velja za vloge fizičnih 
oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in blagajniških zapisih oziroma potrdilih o depozitu, ki se glasijo na ime, zbranih pri bankah in hranilnicah. 
Zaradi neugodnih gibanj tečajev vrednostnih papirjev in valut obstaja možnost, da vlagatelj med varčevanjem ne dobi povrnjenih vseh sredstev, ki jih je vložil v investicijske kupone vzajemnega sklada.

Pospešite rast svojih sredstev s sklenitvijo NLB Super depozita z: 
• letno nespremenljivo obrestno mero 5 %.
• dobo vezave 13 mesecev
• minimalnim pologom 1.000 EUR

Vpisno obdobje je omejeno od 1. 4. do 31. 5. 2008, z možnostjo predčasnega 
zaključka, zato pohitite.

Varnostno SMS sporočilo je namenjeno 
vsem, ki uporabljate kartice NLB 
MasterCard, NLB Visa ali NLB Karanta in 
želite biti prepričani, da ste nakup s 
kartico ali dvig gotovine opravili vi. 
Nova storitev vam namreč omogoča, 
da ob vsakem opravljenem nakupu ali 
dvigu gotovine v določenem znesku 

prejmete SMS sporočilo s podatki o 
opravljeni transakciji.

Izbiro, v katerih primerih želite prejemati 
varnostna sporočila, prepuščamo vam. 
Morda želite varnostno sporočilo prejeti 
po vsakem nakupu s kartico ali dvigu 
gotovine, ali pa se boste odločili, da 

želite prejeti sporočilo, ko transakcija 
s kartico preseže določen znesek. 
Podrobnejše informacije o varnostnem 
SMS sporočilu si lahko pogledate na 
www.nlb.si ali o tem povprašate v 
naših poslovalnicah. Prepričani smo, 
da boste našli kombinacijo, primerno 
vašim željam.

Varnostno SMS sporočilo 

Tudi vi potrebujete več prostora? 

Ugodne akcijske pogoje NLB Stanovanjskih kreditov 
lahko izkoristite do 30. junija 2008.

Kot že veste, v letošnjem letu poteka 
menjava kartic osebnega računa 
BA Maestro, ki so odslej opremljene z 
novo podobo in čipom. Vsem, ki ste 
novo kartico in novo PIN številko 
že prejeli, svetujemo, da jo takoj 
začnete uporabljati, staro kartico pa 
uničite in zavrzite. Stara kartica namreč 
velja le še mesec dni od datuma, ko 
vam je bila poslana nova, ne glede na 
datum veljavnosti, naveden na vaši stari 

kartici. Če vaša nova kartica 
nosi tudi oznako EnKa, boste ob 
plačilu z njo odslej svoje nakupe tudi 
obogatili. Tisti, ki nove kartice še 
nimate, jo boste prejeli najkasneje do 
konca junija. 

Podrobnejše informacije o NLB karticah 
najdete na www.nlb.si/kartice, kakšne 
popuste in ugodnosti so za vas pripravili 
EnKa partnerji, pa na www.enka.si.

Uporabljajte vašo novo BA Maestro kartico!


